

MONTÁŽNE PODMIENKY – TECHNICKEJ PRIPRAVENOSTI MIESTA DODANIA

Kupujúci odovzdá Predávajúcemu miesto dodania pre realizáciu Diela v stave, ktorý spĺňa dole uvedené parametre. Pre účely dodávky a zhotovenia Diela bude zaistené:

- vhodné voľné miesto pre parkovanie nákladného / dodávkového vozidla (v závislosti na objeme materiálu dodávaného pre realizáciu Diela) v najbližšom okolí budovy, v ktorej bude Dielo realizované, a to po celú dobu realizácie, dodania tovaru a materiálu;
- zvislá stavenisková doprava prvkov nábytku a náradia na miesto montáže týchto prvkov, miesto pre uloženie odpadov (vrátane obalov).
- dostatočne veľký priestor pre montáž a úpravu nábytku, čistý, uprataný a osvetlený s teplotou nie nižšou než 15°C a konštantnou vlhkosťou v rozmedzí 25 - 65% v celom priestore, dodávka všetkých potrebných médií (vrátane elektrickej prípojky 230 V).
- nosnosť priečok, ktoré zaručujú bezpečnú únosnosť zavesených skriniek.

*Kuchynský nábytok **nemožno zavesiť** na priečky nenosných konštrukcií, ako sú napr. priečky z Ytongu, sadrokartónové priečky atď. (nutné vystuženie = výdrevá za celou plochou kuchynského nábytku a hustejší raster podkonštrukcie)*

- nosnosť stropnej konštrukcie, ktorá zaručuje bezpečnú únosnosť pre zavesenie odsávača pár.
- všetky steny, na ktoré má byť nábytok montovaný, musia byť rovno opracované a musia byť v kolmej pozícii k podlahe. Podlaha pod nábytkom musí byť vodorovná a rovno opracovaná.
- vyhovujúce a funkčné elektroinštalácie, vodoinštalácie a plynoinštalácie podľa poskytnutého výkresu inštalácií a technických podmienok pre zapojenie vstavaných spotrebičov; všetky inštalácie musia byť zasekané, nemôžu byť vedené na povrchu stien, v opačnom prípade nemôže byť montáž vykonaná.

Zásuvku, prívod vody, odpad príp. inú časť inštalácie nikdy neumiestňujte za vstavaný spotrebič

Kupujúci výslovne prehlasuje, že elektroinštalácia, vodoinštalácia a plynoinštalácia bude zodpovedať v Termíne dodania platným právnym predpisom a SSN. Predávajúci nie je povinný zisťovať, či uvedené inštalácie a skutočnosti zodpovedajú záväzku Kupujúceho a nenesie zodpovednosť za škody vzniknuté nedodržaním tejto požiadavky Kupujúcim.

- pre celoelektrický sporák popr. samostatnú sklokeramickú alebo indukčnú varnú dosku bude zabezpečený trojfázový prívod 400V/16A vedený cez sporákovú kombináciu. Tento obvod musí mať samostatné istenie 3x16A. Ďalej musia byť zabezpečené samostatné obvody pre umývačku (230V/16A), pre kombinovaný sporák (230V/16A). Pre zostávajúce spotrebiče (odsávač pár, chladnička, mikr. trúba a pod.) možno použiť spoločný zásuvkový obvod. Uvedené riešenie je možné za predpokladu, že súčasné zaťaženie tohoto obvodu neprekročí 3680W! Odporúčame realizovať zásuvky nad pracovnú dosku ako samostatný obvod.
- všetky inštalované rozvody musia byť vždy zakončené príslušným elementom pre pripojenie spotrebičov (tj. koncovka 230V/380V na káblí a zásuvka 230V/380V na stene, voľné káble musia byť chránené svorkovnicou). Rozvody vody pre pripojenie vodovodnej batérie musia byť osadené rohovými ventilmi, prívod vody pre umývačku alebo práčku musí byť osadený práčkovým ventilom, odpad musí mať gumovú tesniacu vložku. Prívodové plynové potrubie musí byť ukončené plynovým ventilom a flexibilnou hadicou pre pripojenie.

Pred začiatkom vlastnej realizácie inštalovaných vývodov je nutné sa zoznámiť s členením a energetickými požiadavkami vybranej kuchynskej zostavy.

V prípade, že súčasťou kuchyne je aj zadný panel na báze dreva, je nutné mať elektrické zásuvky, ktoré budú umiestnené na zadnom paneli, vopred demontované a káble zaizolované. Do panelu vyvrtá Predávajúci otvory a namontuje panel; následné zapojenie zásuviek zabezpečí Kupujúci.

- všetky rozmery uvedené na nákresoch inštalácií sú myslené od opracovaného líca podlahy. Pokiaľ je v dobe pokladania sietí existujúca podlaha ešte neopracovaná, je nutné pripočítať hrúbku podlahovej krytiny a až potom merať umiestnenie inštalácií. Hlavná trasa inštalácií vrátane elektro káblu je vedená cca 15 cm nad hornou hranou montovaného nábytku. Zostupné trasy vedenia musia byť vedené mimo priestor upevňovacích bodov jednotlivých skriniek nábytku!

Pred vykonaním či opravou omietok sa odporúča vykonať dokumentáciu s kótami a fotodokumentáciu vykonaných inštalácií, aby sa predišlo pochybnostiam a komplikáciám pri montáži nábytku. Túto dokumentáciu predloží Kupujúci Predávajúcemu pred Termínom dodania.

- spodná hrana zásuviek v spodných skrinkách musí byť umiestnená min. 20 cm od podlahy, pokiaľ nie je na výkrese inštalácií uvedené inak. Upozorňujeme na skutočnosť, že z dôvodu sprístupnenia týchto zásuviek príp. iné časti inštalácie, bude do týchto skriniek pri montáži vyrezaný otvor.

V prípade požiadavky Kupujúceho na vykonanie ďalších stavebných činností v Mieste dodania, bude zo strany Kupujúceho zabezpečená dôkladná ochrana zabudovaných konštrukcií nábytku pred prachom i možným poškodením až do dokončenia Diela jeho a prevzatia Kupujúcim.

Umiestnenie keramických obkladov odporúčame až po montáži kuchynskej linky, teda po Dokončení Diela.

Konečné riešenie stavebnej pripravenosti sa zohľadnením Pôdorysu Miesta dodania vrátane nákresu zostavy predmetu diela a doporučených inštalácií a Výkresu inštalácií (vid' Príloha č. 2 a č. 3 Zmluvy o dielo) musí realizovať a kompletovať odborne spôsobilá firma Zákazníka.